

2025/12/19 上午 09:04:55

## 澳洲慈濟人文學校 舉辦2023農曆春節活動

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2023-02-05

澳洲慈濟人文學校於一月底二月初舉辦「2023農曆春節活動」，包含春節及元宵節系列活動，為了讓海外的學生認識兩種節日，老師們設計了各種文化節慶活動，希望藉由實際體驗，讓孩子對傳統節日的由來、習俗和活動有更深入了解其中的意涵。

比如：老師設計了謎語，或是類似腦筋急轉彎的問題，寫在紙上，然後用細線把問題綁在高處，讓學生猜謎。還有老師也帶小朋友動手做花燈，並說明元宵節點燈、掛燈籠是有期許光明未來的含義。

中高年級的孩子，在老師的帶領之下，動手搓湯圓，了解吃湯圓象徵全家人團團圓圓、和睦幸福。各班小朋友也興奮地舞動獅子，添加歡喜的年節氣氛。

如今，隨著時代發展，傳統節日慶祝活動從家庭，走向社會。不論元宵、燈籠、煙火如何變化，春節、元宵節延續的古老傳統風俗依然沒改變。這些傳統文化的元素，始終是人們心中割捨不斷的情緣。



學生呈現手作燈籠

2025/12/19 上午 09:04:55

## 澳洲慈濟人文學校 舉辦2023農曆春節活動

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2023-02-05



自己做的湯圓看起來好好吃

2025/12/19 上午 09:04:55

## 澳洲慈濟人文學校 舉辦2023農曆春節活動

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2023-02-05



慶元宵 動手搓湯圓

2025/12/19 上午 09:04:55

## 澳洲慈濟人文學校 舉辦2023農曆春節活動

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2023-02-05



餵獅子吃紅包 吉祥如意

2025/12/19 上午 09:04:55

## 澳洲慈濟人文學校 舉辦2023農曆春節活動

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2023-02-05



過年來舞獅 好熱鬧



學生拿到兔年總統府一元福袋 象徵一元復始萬象更新